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ACTA NUM.10-2015    SESIÓN EXTRAORDINARIA 

  

26 DE FEBRERO DEL 2015 

 En la Ciudad, Municipio y Provincia de San Pedro de Macorís, REPÚBLICA 

DOMINICANA, a los Veintiséis (26) días del mes de Febrero del año Dos Mil 

Quince  (2015), siendo las 10:11 A.M., se reunieron en el Salón de Sesiones 

“Don Ángel Valera de los Santos” del Palacio Municipal, previa convocatoria 

Extraordinaria, los Regidores: Fátima Maribel Díaz Carrero, Presidenta del  

Concejo de Regidores; José Amparo Castro Vicepresidente, Hipólito Medina, 

Ramón Gómez Mejía, Freddy Batías de León, Ynti Eusebio Alburquerque,  

María Eufracia Estévez, Víctor Miguel Hernández, Belkys Altagracia Frías, 

Manuel de Jesús Arroyo, Luis Gómez Benzo, Nelly Pilier y el Alcalde Ramón 

Antonio Echavarría, asistidos por la Secretaria del Concejo de Regidores 

Geyde Argentina Reyes. 

 

AUSENTES los Regidores: Narciso Mercedes, Víctor Fernández (excusa), 

Antonio Pol Emil (excusa), Domingo Jiménez y Leonel Luciolo Vittini, 

 

COMPROBADA  la asistencia reglamentaria de los Regidores, la Presidenta  

declaró abierta la sesión.   

 

La Presidenta del Concejo Maribel Díaz Carrero,  dió los buenos días  a los 

honorables Concejales de la Sala y al público presente, y de inmediato 

expresó que se había convocado para tratar como punto único: para conocer 

la presentación del Proyecto de  Presupuesto Municipal de Egreso e Ingreso 

para el año 2015. 

 

La Secretaria del Concejo dijo que, como es costumbre realizar una oración 

ante Dios, invito al Lic. Rahdames Muñoz a presentar esta sesión ante el 

creador. 

 

El Lic. Rahdames Muñoz Señor te agradecemos que nos da la oportunidad 

de poder invocar tu nombre, bendice a todos los que integran el Gobierno 

Municipal y ponemos en tus manos el punto de sesión que se van a tratar 

son favores que te pedimos en el nombre de Jesús. Amén. 
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La Presidenta del Concejo dijo que, como es uso y costumbre enviar a una 

comisión de trabajo el Proyecto de Presupuesto para el año 2015, y en esta 

sesión es para esos fines y no tienen un ejemplar cada uno es porque le 

están sacando copias para poder entrarle a cada Regidor. 

 

Secundaron la propuesta la mayoría de Regidores presentes. 

 

El Regidor Luis Gomez dijo que, como es una pieza y que no hay 

información y sería bueno darle lectura a los capítulos de cada renglón de 

gastos. 

 

El Regidor Ramón Gomez manifestó que, lo volantes que ha distribuido el 

Colega Hipólito Medina pidiendo el aumento del 30% para los trabajadores 

es extemporáneo porque no sabe si en el presupuesto el aumento está 

incluido. 

 

La Regidora Nelly Pilier pidió ser parte de la comisión de trabajo si es 

posible. 

 

El Regidor Víctor Hernández pidió ser parte de la comisión de trabajo si es 

posible. 

 

La Presidenta del Concejo sometió los que estén de acuerdo en enviar a 

comisión el Proyecto de Presupuesto de Egresos y Ingreso del año 2015, 

cuya distribución es la siguiente: Cuenta de Personal 25% por un monto de 

RD$92,140,750, Cuenta de Servicios RD$113,597,530.00, Cuenta de 

Inversión RD$257,538,200 y  Educación, Genero y Salud RD$15,234,520, 

para un monto de RD$478,511,000.00, que levanten su mano. Aprobado.  

 

No voto el Regidor Ramón Gómez.    

   

El Concejo de Regidores del Ayuntamiento de San Pedro de Macorís acordó 

conformar una comisión  por los Señores Regidores Maribel Carrero, Freddy 

Batías de León, Luis Gómez Benzo, María Estévez, Nelly Pilier, Ynti Eusebio  
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Alburquerque; Dioselina de la Cruz, Tesorera Municipal y Rosa Ávila, 

Encargada de Presupuesto.       

 

No habiendo otros asuntos  que tratar y siendo las 10:29 P.M. se declará 

cerrada la Sesión Extraordinaria, en fe de todo lo cual se levanta la 

presente acta, que firman el  Presidenta los Regidores y la Secretaria del  

Concejo de Regidores. 

 

 

LICDA. FATIMA MARIBEL CARRERO     LICDA. GEYDE A. REYES  

Presidenta del Concejo de Regidores    Secretaria del Concejo de Regidores  
 

 

 

 


